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VÝSLEDKY APVV VV 2023 
Agentúra na podporu výskumu a vývoja zverejnila výsledky všeobecnej výzvy 2023 na projekty so začiatkom 
riešenia v roku 2024. FCHPT STU v Bratislave v tejto výzve podala celkom 21 projektov ako hlavný riešiteľ a 16 
projektov ako spoluriešiteľ. Získala 2 projekty ako hlavný riešiteľ a 4 projekty ako spoluriešiteľ, a to 
v nasledovnej štruktúre: 

Rada 
Hlavný riešiteľ Spoluriešiteľ 

Podané Získané Úspešnosť  Podané Získané Úspešnosť  

Prírodné vedy 11 2 18 % 8 1 13 % 

Technické vedy 9 0 0 % 3 2 67 % 

Pôdohospodárske vedy 1 0 0 % 2 1 50 % 

Lekárske vedy - - - 3 0 0 % 

Spolu 21 2 10 % 16 4 25 % 

Spolu hl. + spoluriešiteľ 37 6 16 %    

Koordinátorské projekty získali ÚACH a ÚFCH, kde sme jediným riešiteľom bez partnerov. V prípade 4 
spoluriešiteľských projektov sú hlavným riešiteľom Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum, 
PANARA, a.s., Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne a Ústav polymérov SAV, v. v. i. 
Úspešným riešiteľom gratulujeme a budeme im asistovať s procesom podpisu zmlúv, resp. administráciou 
prípadných agentúrou vyžiadaných zmien.  
 

 

VÝZVA NA PREDKLADANIE NÁVRHOV NA PRIZNANIE VEDECKÝCH KVALIFIKAČNÝCH 
STUPŇOV 

Komisia SAV pre posudzovanie vedeckej kvalifikácie zamestnancov bude znova rozhodovať o priznaní 
vedeckých kvalifikačných stupňov IIa a I v zmysle platných ustanovení zákona č. 133/2002 Zb. a komisiou 
schválených kritérií na návrh organizácie, v ktorej je vedecký pracovník v pracovnom pomere. Uchádzač má 
spĺňať kritéria stanovené komisiou v počte publikácií a ohlasov. Nominácie za FCHPT je potrebné predložiť v 
2 kópiách fyzicky, a tiež elektronicky do 3.9.2024 Mgr. Jane Kubátovej (PS NB B236). Viac informácií a 
potrebné tlačivá je možné nájsť na stránke SAV. 
 

MANAGEMENT COMMITTEE 

MŠVVaŠ SR zverejnilo zoznam COST akcií 
schválených 17.5.2024. Každá COST akcia má 2 
pozície pre Slovensko v Management 
Committee. V prípade záujmu participovať v MC 
niektorej z COST akcií je potrebné si overiť u 
národného koordinátora COST, či je ešte voľná 
pozícia a následne im poslať dokumenty: 
1. Vyplnený Proposal 
2. CV žiadateľa s relevantnými publikáciami, aj 
tými, ktoré súvisia s témou danej COST akcie  
3. List štatutára, kde je napísané, že súhlasí so 
vstupom žiadateľa do danej akcie. 

V prípade záujmu Vám Proposal poskytne 
Projektové stredisko FCHPT. Viac informácií je 
možné nájsť na tomto linku.  
 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 zdroj:https://www.cartoonstock.com/directory/w/wise_old_man.asp 
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